

网友发帖称购买的尿不湿有问题

商家将发帖人和论坛告上法庭

这是网络侵权新规出台后,法院受理的全省首起网络名誉侵权案

□记者 黄金 通讯员 李芳芳 北瓔

网友在论坛上发帖声讨网店卖的尿不湿有问题,孩子使用后出现屁股红肿的情况。帖子吸引了众多网友的关注,短时间内达到十余万人次的浏览量。然而网店商家认为那个发帖网友发的帖子纯属恶意诽谤。近日,该网店商家以恶意诽谤、诋毁行为侵害了公司的名誉权等,起诉要求发帖人和论坛运营公司公开赔礼道歉,并赔偿损失。昨天,北仑法院已正式立案受理这起商家诉个人及信息公司的网络侵权责任纠纷案件。

据了解,此案是最高人民法院于2014年10月正式施行《最高人民法院关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规定》后,法院受理的全省首起网络名誉侵权案件。

网友的发帖引来十余万人次浏览

经常关注本地论坛的市民也许还记得,去年12月份,有网友在本地论坛上发帖称,在宁波跨境购平台上一个商家处购买了从日本进口的花王尿不湿,然而宝宝使用后出现屁股发红等问题,并配有图片,引起了不少网友的关注,“帖子阅读量短时间内达到十余万人次。”

昨天,记者查询那个网帖时,显示“权限不足,无法查看”,随后,记者从其他网友转载中找到相关内容,网友“月光光照荷塘”在帖子里说:“在宁波跨境购购物平台出现之前,我们宝宝用的尿不湿有的海淘,有的在母婴店购买,有的在沃尔玛买。宝宝的小屁屁一直正常,跨境购出来后,我们成为了其中一员。为什么选择跨境购,因为相信国家发改委和海关总署授牌的平台是不会骗人的。但现实迅速将我们击垮,群里接二连三出现宝宝小屁屁问题……”其表示商家卖的尿不湿有问题。

商家认为发帖是恶意诽谤和诋毁

网帖里提到的商家,也就是原告宁波又一猫国际贸易有限公司(以下简称“又一猫公司”),是宁波跨境购网络平台上“又一猫海淘商城”的经营管理者,销售日本进口的花王尿不湿等产品。

又一猫公司起诉称,自2014年12月起,“月光光照荷塘”等三个网名的网友先后在宁波本地某知名论坛上发帖称,使用了在又一猫平台上购买的尿不湿后,孩子下身红肿并入院就医。网友“恶意发帖丑化又一猫公司服务态度,恶意编辑图片诋毁又一猫员工对待客户态度傲慢等”。宁波某信息产业有限公司(以下简称“信息公司”)为该论坛的经营管理者,对帖子作了置顶处理。

又一猫公司将上述发布在论坛上的相应网页向公证机关申请了网页公证。公司称,其经多方调查后发现,其中一个发帖人为被告鲁某。“求证后我们得知,鲁某自身从我处购买使用的尿不湿从未出现过任何质量问题,但仍恶意虚构事实发帖,且帖子阅读量短时间内达到十余万人次。”又一猫公司委托律师向信息公司发函要求对帖子采取措施并提供三名网友的真实身份信息,但信息公司没有完全履行。

又一猫公司认为,是发帖人的恶意诽谤、诋毁行为侵害了公司的名誉权等,并造成原告在双十二期间销量骤减的经济损失。现起诉要求信息公司和鲁某公开赔礼道歉、消除影响,并判决两被告赔偿经济损失5万元。

目前,北仑法院已正式立案受理这起案件,并择日开庭审理。

《3分钟里6辆车逆行》后续报道

甬金连接线秀丰路路口掉头的口子改成绿化带 逆行车辆少了很多

□记者 王思勤 通讯员 李达勇

鄞州区甬金连接线与秀丰路的交叉口是个丁字路口,路中央用绿化带与石墩隔离,而在中央绿化带的南北两侧,各设置了用于掉头的小路口。一个月前,有市民反映,不少车辆贪图方便,常在该路口逆行,记者来到现场,发现短短3分钟内就有6辆车逆行(详见本报去年12月5日报道)。

◀ 返回 宁波妈妈注意! 已知3... ●●

第二位受害宝宝: 今年九月份,群里的妈妈在跨境购的又一猫买了花王尿不湿。以往购买没有问题,但使用了这次订单的尿不湿后,屁股及女宝下身迅速发红,长期不散,时间长达半个月之久才好。由于是女宝,故未上图,有觉得不可信的,可以私信联系我。

网友发帖的部分截图。

延伸阅读

网络侵权新规落地

北仑法院的法官表示,此前针对网络侵权,没有明确规定,一般都是参照《侵权责任法》等相关规定处理。自2014年10月10日起,《最高人民法院关于审理利用信息网络侵害人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规定》(以下简称《规定》)施行后,把网络侵权纳入进来。

《规定》解决的是公民遭到网络诽谤、侵权时该怎么办的问题,从而实现了虚拟世界的法治化,更打破了网络维权的玻璃天花板。《规定》有不少亮点:比如,公民起诉网站侵权,法院可责令网站提供能够确定涉嫌侵权的网友的姓名(名称)、联系方式、网络地址等信息;如果网站拒不提供,那么法院有权依法处罚网站。

明确了被侵权人住所地的法院有管辖权,即确立了“被告就原告”的司法管辖原则。这不仅便于被侵权人维权,在侵权结果发生地的法院审理,还有利于衡量实际的影响和损失的大小,也有助于消除因侵权在当地所产生的负面影响、恢复名誉。

本报刊发报道后,引起相关部门的重视,用于掉头的车道在近日被改成了绿化带。昨天,鄞州交警部门再次到现场进行查看,1个小时内,他们查处了4辆逆行车辆,逆行情况与以前相比,有了较大改善。

昨天上午10点多,鄞州交警大队民警来到甬金连接线秀丰路路口。在路口掉头车道被改成绿化带后,想要在秀丰路左转向南逆行进入甬金连接线的车辆大大减少了,不过,在甬金连接线上由北往南行驶的车辆逆行进入秀丰路的情况仍然存在。

在现场查处的4起逆行违法行为中,来自鄞州龙观的驾驶员徐某的行为最为典型。当时,交警的警车还停在秀丰路口,徐某驾驶着车辆就这么大摇大摆地在交警面前来了个左转逆行。

交警上前将车拦下,起初,徐某的认错态度还算不错。可看到交警开出记3分、罚款200元的罚单后,他就不乐意了,连声狡辩:“我以前一直这么走的,也没出什么事……”经过交警的教育和提醒,徐某最终还是认了罚。

鄞州交警说,在这个路口逆行的大部分车主,都是抱着侥幸心理,想贪图方便,可久而久之,这种逆行的违法行为就变成了一种习惯,“道路设计是基于交通参与者守法前提下,当然,也考虑到交通参与者的需要,掉头车道取消后,我们也会加强对这个路口的管理,对逆向行驶违法行为进行查处,希望驾驶员们不要再逆向行驶。”

此外,对于市民提出的“为何不将路口绿化带去掉,直接做成T字道口”的建议,鄞州交警也作了进一步解释。交警表示,目前该路口的现状是,秀丰路的正对面并没有小路,而在现有人行横道北侧却有一条村道,如果在秀丰路开道口,那么村道出来的车辆往南、往东很方便,可往北却需要横跨三条车道进行掉头,而要前往村道,则有可能会出现逆向行驶的情况。对于路口而言,就人行横道边上有一条道路是不规范的,存在安全隐患。同时,就甬金高速连接线这条主干道而言,秀丰路路口与两侧道口的距离也太近了,如果需要在秀丰路上开设道口,则需要把斜对面的村道进行改道,改至秀丰路正对面,同时对秀丰路路口北侧的道口进行封闭才行。因此,不建议在这里开设路口。

麦云参茸商行特价活动开始啦

麦云参茸商行是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

特价冬虫夏草85元/克;
2500条/斤冬虫夏草125元/克,共有13种规格正宗西藏那曲冬虫夏草特价供您选择;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
山参特价5元/克,甬检林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
玛咖每克0.8元.....300多种规格滋补佳品以低于您想像的价格——**全部特价销售。**

购满2000元 送 598元12年鲜野山参
购满5000元 送 1880元15年野山参
购满10000元 送 3880元20年鲜野山参
购满20000元 送 5800元30年野山参

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227